

# 難忘的義動傳城 義動傳情

李惠嫻

2016年12月11日這天，是義務工作發展局邀請華革社區服務義工團一起到大窩口懷熙長者地區中心舉辦敬老活動，而我亦有幸參與今次活動。真是苦樂參半，苦者是初次到此場地，大小未知，加上義務工作發展局與該區社工溝通有差異，致令我們團長關李淑儀收到不正確的資料；再加上同日同區有兩處同時舉行敬老活動，真難為關太兩邊奔波照顧。而我們這邊場地預留表演空間太狹窄，只有不足20呎，參加長者太踴躍，社工安排二百座位佔滿整整兩個房間，連義工十多人都無位坐，要分散站立，因此預先安排黃騰偉師兄舞太極劍亦要取消。音響設備又不完善，時好時壞，好像扭計的小孩，令到負責打碟的麥美賢師姐一頭煙，苦嗎？

樂者是所有長者非常守秩序，亦很有耐性，沒有對此不滿，還不時鼓掌支持。而我們一班唱歌的師姐亦好有功力，當音響失靈時，便清唱粵曲。她們嗓音清脆甜美，令長者們大呼「安哥」，陶醉萬分、開心拍掌。跳民族舞的黃肖梅一出場便掀起一陣歡呼，因她穿著民族服飾，扮相靚麗，更厲害是在這小小空間可跳出動人舞姿，真不簡單。

難怪長者們大讚，歡樂時光易過，最後我們全體義工選唱「友誼之光」來結束此次活動，更邀請長者們一起合唱，



氣氛一下子推到沸點，我們互相握手擁抱，社工洪姑娘亦帶領長者們回敬一曲多謝我們，令我們好感動。完場時所有義工站立在門口歡送長者，同時派禮物。每位長者都與我們握手道別，稱讚我們做得好，唱歌表演有一百分，希望我們好快再來表演，更千多謝萬多謝，笑容滿

面，握著我們的手依依不捨，好像

不見很久的老朋友。望著他們開心的面孔，內心很滿足感動，雖然那天有些不順暢，但祇要長者們開心滿足。已經足夠，什麼事也不重要了，希望這些有意義的活動，能多些舉辦。

當天參與的義工：鄭浩華、張思情、霍德中、關李淑儀、關世豪、江玉馨、郭志芳、廖慧嫻、李惠嫻、麥美賢、吳志順、吳柏富、黃騰偉、王玲玲、胡惠琼、黃肖梅、余麗玲。更多謝吳柏富一早來到大窩口地鐵站幫我們探路同帶隊。



## 寄望林鄭破香港紀錄

文滿林副會長

上周，林鄭辭職準備參選特首，頓成全城熱議。早上酒樓茶客對此高談闊論，大家多持正面態度，多表歡迎和支持。昨天，她在辭職獲批准後，正式宣布參選。若她當選，當可破一破香港開埠百多年、回歸20年，全是由男性出任港督或特首的紀錄。她也不免帶來一種新鮮感和憧憬，讓人看看女性當特首與男性有何不同，是否比男性更硬、更強，或是在適當時刻以柔制剛，達到良好效果。

好打得好難得好值得

林鄭參選特首最大賣點，就是她完全符合中央提出特首的四大要求成為熱門人選之外，還有一個「好打得」的稱號。這並不是說她真的有武林功夫，而是有膽識、不畏懼，有勇氣面對危難，解決問題。事緣2007年7月29日清拆中環皇后碼頭事件，林鄭單槍匹馬出席反對派數十人組成之反對清拆碼頭的集會，面對激進派來勢洶洶，不少市民都為她這位女高官擔心，怕被數十名激進派「溶蒙」，但林鄭並沒有被這群凶神惡煞的激進分子嚇倒，而是理直氣壯地說：「如果要政府或本人承諾不遷不拆皇后碼頭，對不起，我做不到。」要是別的高官，且莫說是女性，面對如斯的火爆場景，或會被嚇倒，打退堂鼓走人為上，但林鄭卻沒有，令在場的數十個激進分子為之愕然。「好打得」的稱號由此而來，令不少市民折服。

當然，不只是皇后碼頭清拆事件，在2011年打擊村屋僭建事件、2012年新界丁屋政策、同年9月「國民教育風波」、2015年「公屋鉛水風波」、2016年「醫委會草案拉布戰」，以及最近的「西九故宮館」事件等等，面對反對派為反而反的攻擊、挑釁，林鄭都表現得毫不畏懼，理直氣壯，有承擔有責任有勇氣有膽識。「好打得」的確名不虛傳，尤其2015年公屋發生鉛水事件，林鄭盡力為公務員討回公道，贏得廣大公務員贊賞和稱道，與其說林鄭所有這些表現被說成「好打得」，不如說是「好難得」、「好值得」更為貼切。好難得者，在當下社會大聲就代表有理的惡劣態勢下，作為女性政府高官、特區的第二號人物能如此堅持原則，不畏攻擊謾罵和挑釁，為的是香港整體利益和市民福祉、政府施政方針和政策議決，實屬難能可貴。當然更值得社會各界欽佩，值得在職公務人員和官場人士參照。單就以上所列表現，就好值得社會各界和市民大眾投她一票當選特首。可惜，我們有份投票普選特首的權利卻被反對派政客剝奪了。若不，林鄭有很大機會在普選中當選下屆特首。

好做得必做到

除了「好打得」之外，林鄭也「好做得」。她出任政務司司長多年，擔任不少委員會主席要職，其中扶貧方面尤為顯著，經常深入社區探訪基層，了解社會各階層需要。另一方面，她也經常內地和香港兩邊走，風塵僕僕，為的是溝通兩地關係和經濟合作，為香港日後經濟發展創造就業機會，真真是身兼百職，「好做得」、「好難得」。

昨日，中央批准林鄭辭職，稍後將見到林鄭的參選政綱和助選團隊。參選政綱和助選團隊雖然不可或缺，然而參選人的承擔、勇氣和責任及能力尤為關鍵。政綱縱然寫得無懈可擊，但還須視乎能否做得到和落實，正所謂說易行難，但我們相信，以林鄭的勇氣和承擔，必定做得到。

現在距離特首選舉還有三個月，我們雖然沒有選票，但我們期望林鄭能打破紀錄，成為首位女特首。

## 華革獅子山下合唱團

### 1. 山西觀禮團花絮

陳年芳老師德育兒歌送晉中各小學校，觀禮團團員齊唱共築中國夢。



共築中國夢



送贈德育兒歌光碟給小學校長。



教唱中國國旗真美麗

### 2. 11月18日應賢葵服務處在荃灣大會堂演奏廳舉辦音樂晚會演出。



### 3. 11月28日荃灣大會堂麗妍歌詠社昔日金曲今日情演出照兩張。



### 4. 獅子山下合唱團應耀東合唱團之邀，於12月3日下午派了19位團員參與香港東區區議會主辦在鰂魚涌社區會堂舉辦“樂聚會堂展才藝2016”演出。



### 5. 2017\_01\_10復康嘉賓友好慈善綜合晚會



### 6. 2017\_01\_15日交通安全嘉年華



### 活動預告

2017年3月5日(星期日)中午  
旺角街坊會  
大角咀廟會